
В Омске состоялись мероприятия в рамках Всероссийской эстафеты Следственного комитета Российской Федерации «Россия – страна Героев»



В Омске в рамках Всероссийской эстафеты Следственного комитета Российской Федерации «Россия – страна Героев» состоялись торжественные мероприятия. Старт патриотической эстафете был дан Председателем Следственного комитета Российской Федерации в преддверии Дня защитника Отечества. Эстафета проводится с целью напомнить молодому поколению россиян о славных делах предков, увековечить подвиг народа-победителя.

Проект охватывает 16 городов по всей стране – города-герои, города воинской и трудовой славы. Поэтому Омск выбран не случайно – здесь раньше, в годы Великой Отечественной войны, и сейчас базируются крупные центры военно-промышленного комплекса, делается все возможное для обеспечения армии России всем необходимым.

В Омске торжественный митинг и концерт прошли в знаковом месте для омичей - на территории Военной академии материально-технического обеспечения (ранее автобронетанкового инженерного института), именно отсюда в декабре 1943 года отправлялись на фронт первые выпускники – танкисты, 34 из них удостоены высокого звания Героев Советского Союза, 6 – Героев России.

На мероприятии присутствовали руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Олег Евгеньевич Винников, представитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Николай Григорьевич Иванов, первый заместитель председателя правительства Омской области Валерий Петрович Бойко, о.и.начальника Военной академии материально-технического обеспечения Павел Евгеньевич Кобзарь, прокурор области Алексей Евгеньевич Афанасьев, руководители региональных управлений МВД, МЧС, ФНС, ССП, атаман Сибирского казачьего войска Геннадий Николаевич Привалов, юнармейцы, ветераны, участники СВО, члены областного поискового отряда «Поиск», кадеты казачьей школы-интерната № 9 г. Омска, представители общественных организаций.

Было отмечено, что история Омска начиналась с истории пограничной крепости – острога, служившего защитой от набегов кочевников. С тех времен, с 1716 года, омская земля является опорой оборонной системы страны, надежным тылом. На территории региона дислоцированы воинские части, омские предприятия производят военную технику, вооружение и материальное снаряжение.

«Эстафета «Россия – страна героев» призвана сохранить память о героических поступках наших предков и передать её следующим поколениям. Особенностью этой эстафеты является то, что она проходит тогда, когда Россия проводит специальную военную операцию. Сегодня там рождается новое поколение героев. Хочу сказать, что героические поступки совершаются не ради подвигов, а для того, чтобы Россия была сильным, независимым и процветающим государством», - подчеркнул представитель центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации Николай Григорьевич Иванов.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Олег Евгеньевич Винников отметил, что в годы Великой Отечественной войны на фронт ушли почти 300 тысяч омичей, каждый второй не вернулся на родную землю. В рядах российской армии сегодня, как и тогда, сражаются жители Омской области. Мы свято чтим память о погибших земляках и гордимся силой духа нашего народа и подвигами участников специальной военной операции. Эстафета памяти - это символ воинской славы, подвига и героизма. Наш долг – передать память о героях молодому поколению. Путь к победе труден, но наша страна выдержит и эти тяжелые испытания. Мы с гордостью передаем эстафету в другие города-герои.

В торжественной обстановке офицеры в рамках проекта Следственного комитета Российской

Федерации «Знамя Победы моей семьи: ZOVпредков» передали бойцам для отправки на передовую линию СВО шесть копий Знамени Победы с портретами родственников сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области - ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. для размещения на военной технике и использования как штурмового флага пеших подразделений.

Правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Баstryкина медалью «За содействие» награжден врио губернатора Омской области Виталий Павлович Хоценко, медалями «Доблесть и отвага» награждены участники СВО – выпускники Омского автобронетанкового инженерного института: Руслан Айтанов и Кирилл Лесков, рядовой ремонтного взвода 242-го учебного центра подготовки специалистов Воздушно-десантных войск Вячеслав Филатов, а также ветеран военных компаний в Афганистане и Мозамбике, ветеран следственных органов Следственного комитета Российской Федерации Александр Анатольевич Петров.

За многолетнюю активную гражданскую деятельность, направленную на решение совместных со Следственным комитетом задач по воспитанию у молодежи гражданственности, патриотизма и преемственности поколений, медалью «За чистоту помыслов и благородство дел» награждена Кудря Галина Григорьевна - председатель региональной общественной организации «Поиск» Общероссийского общественного движения поувековечиванию памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России», руководитель регионального штаба Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России».

Победа в Великой Отечественной войне явила миру всю силу духа и мощь советского народа. Вечен и свят подвиг соотечественников. Участники митинга почтили память тех, кто отдал жизнь во имя свободы Отечества, минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню.

После митинга на территории Военной академии материально-технического обеспечения участники мероприятия смогли ознакомиться с военной техникой, стилизованной партизанской деревней и попробовать блюда полевой кухни. Завершилось патриотическое мероприятие праздничным концертом с участием сотрудников регионального следственного управления, казаков, курсантов военной академии, кадет омской школы-интерната № 9.

[Назад](#) [Вперед](#)

Изображения



19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1810552>